

НОВОСТЬ

23.12.2020

ЛУКОЙЛ СОДЕЙСТВУЕТ РАЗВИТИЮ СОЦИАЛЬНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ НЕБОЛЬШИХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ЮГРЫ

При поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») в поселке Комсомольский Октябрьского района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры открыли новый Дом культуры. Финансовые средства выделены в рамках Соглашения о сотрудничестве между Компанией и Правительством региона.

Новый объект презентовали Губернатору Югры Наталье Комаровой в ходе заседания Координационного совета по вопросам возведения объектов капитального строительства, влияющих на достижение показателей национальных проектов. Глава региона высоко оценила вклад ПАО «ЛУКОЙЛ» в развитие социальной инфраструктуры населенных пунктов Ханты-Мансийского автономного округа.

Комсомольский входит в состав муниципального образования сельское поселение Малый Атлым. В новое модульное здание переехали филиалы сельского Дома культуры, а также Центра культуры и библиотечного обслуживания. На площади 252 м² разместили концертный зал на 70 человек, библиотеку с читальным залом и книжным фондом более восьми тысяч экземпляров, просторный кабинет для занятий воспитанников клубных формирований. Объект построен с соблюдением всех требований безопасности.

«Благодарим компанию «ЛУКОЙЛ» за участие в социально-экономическом развитии Октябрьского района. Открытие Дома культуры с библиотекой стало долгожданным и особенно значимым событием для всех жителей поселка Комсомольский», - сказала глава Октябрьского района Анна Куташова.